

## CORRECCIÓN DE ERRORES

**Corrección de errores de la Comunicación de la Comisión en el marco de la aplicación de la Directiva 2006/42/CE del Parlamento Europeo y del Consejo, de 17 de mayo de 2006, relativa a las máquinas y por la que se modifica la Directiva 95/16/CE (refundición)**

*(Diario Oficial de la Unión Europea DO C 110 de 11 de abril de 2014)*

(2014/C 153/08)

En la página 63:

*donde dice:*

«CEN	EN 16252:2012 Máquinas para compactación de desechos o de fracciones reciclables. Prensas de prensado horizontal. Requisitos de seguridad.	5.4.2013»		
------	---	-----------	--	--

*debe decir:*

«CEN	EN 16252:2012 Máquinas para compactación de desechos o de fracciones reciclables. Prensas de prensado horizontal. Requisitos de seguridad.	5.4.2013		
CEN	EN 16307-1:2013 Carretillas de manutención. Requisitos de seguridad y verificación. Parte 1: Requisitos suplementarios para las carretillas de manutención autopropulsadas, distintas de las carretillas sin conductor, carretillas de alcance variable y carretillas transportadoras de carga.	5.4.2013»		